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Klinika nukleární medicíny v Olomouci je jedním z malá pracovišť v Česku, které nabízí
celé spektrum vyšetřovacích metod v oboru. Nová dostavba pavilonu rozšířila také kapacity
lůžkového zařízení, ve kterém se provádí terapeutické výkony.

„Jednalo se o jeden z nejnákladnějších projektů realizovaných v naší nemocnici v posledních letech.
Je však potřeba si uvědomit, že moderní medicína se bez drahého přístrojového vybavení a
odpovídajících prostor zkrátka neobejde. Jsme proto rádi, že tento projekt získal podporu evropských
dotačních fondů a i díky těmto společným prostředkům bude možné nabídnout našim klientům
špičkovou péči, navíc v komfortním a krásném prostředí, což jistě ocení také personál kliniky,“ uvádí
ředitel FN Olomouc Roman Havlík.

Pavilon X2 tak pozvedne zdravotní péči v regionu na další úroveň. Najdeme v něm jak nezávislou
vyšetřovnu PET/CT, tak i moderní laboratoř pro výrobu a distribuci radiofarmak. Personálu pak
poskytne komfortní a plně vybavené zázemí. Spolu s dostavbou došlo také na rekonstrukci
stávajícího pavilonu X.

Klinika nukleární medicíny v Olomouci je jedním z malá pracovišť v Česku, které nabízí celé
spektrum vyšetřovacích metod v oboru. Nová dostavba pavilonu rozšířila také kapacity lůžkového
zařízení, ve kterém se provádí terapeutické výkony.

Diagnostické zařízení PET/CT mají sice na klinice už od roku 2005, avšak narůstající množství
vyšetření si vyžádalo další přístroj. Díky němu tak nemocnice může uspokojit rostoucí poptávku. S
novým přístrojem navíc přicházejí nejmodernější technologie, které zvýší přesnost vyšetření,
sníží radiační zátěž u pacientů a zkrátí také délku vyšetření.

FN Olomouc realizovala v IROP už osm projektů. Na ně evropské fondy přispěly celkem 921 miliony
korun. „Fakultní nemocnice Olomouc je jedním z našich nejvýznamnějších partnerů. Zkušenosti a
profesionalitu jejího projektového týmu dokládá osm podpořených projektů. Těší nás spolupracovat
na projektech, které významně zvyšují úroveň zdravotní péče v našem region,“ říká ředitel
olomoucké pobočky CRR Aleš Marousek.

Přečtěte si celou tiskovou zprávu.
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